## Wacom Cintiq 16 3 in 1 - Stromkabel - für Cintiq

16

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Wacom

Hersteller Art. Nr. ACK43912Z

EAN/UPC 4949268792226



## Beschreibung

Wacom Cintiq 16 3 in 1 - Stromkabel - für Cintiq 16

## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Wacom Cintiq 16 3 in 1 - Stromkabel

Typ Stromkabel

Entwickelt für Cintiq 16

## Ausführliche Details

	Allgemein
Тур	Stromkabel
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	Wacom Cintiq 16

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.